

HAJDÚ-BIHARI

XXXIX. ÉVFOLYAM
266. SZÁM

ÁRA: 1,40 FORINT

1982. XI. 12.,
PÉNTEK

NAPLÓ

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

MAI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL:

ALMA A FA ALATT?
(3. oldal)

LITVÁNIAI JEGYZETEK III.
GYERMEKEINK
(4. oldal)

JÖVŐ HETI RÁDIO- ÉS TV-MŰSOR
(5. oldal)

**Elhunyt
Leonyid Iljics Brezsnyev**

MOSZKVA (TASZSZ)
AZ SZKP KÖZPONTI BIZOTTSÁGA, A SZOVJETUNIO LEGFELSŐBB TANÁCSÁNAK ELNÖKSÉGE ÉS A SZOVJETUNIO MINISZTERTANÁCSA MÉLY FÁJDALOMMAL TUDATJA A PÁRTTAL ÉS AZ EGÉSZ SZOVJET NÉPPLEL, HOGY 1982. NOVEMBER 10-ÉN REGGEL 8 ÓRA 30 PERCKOR VÁRATLANUL ELHUNYT LEONYID ILJICS BREZSNYEV, AZ SZKP KÖZPONTI BIZOTTSÁGÁNAK FŐTITKÁRA, A LEGFELSŐBB TANÁCS ELNÖKSÉGÉNEK ELNÖKE.

LEONYID ILJICS BREZSNYEV NEVE, A NAGY LENINI ÜGY HŰ FOLYTATÓJÁNAK NEVE, A BÉKÉÉRT, A KOMMUNIZMUSÉRT VÍVOTT KÜZDELEM ODAADÓ HARCOSÁNAK NEVE ÖRÖK-KÉ ÉLNI FOG A SZOVJET EMBEREK ÉS AZ EGÉSZ HALADÓ EMBERISÉG SZÍVÉBEN.



Az SZKP Központi Bizottságának, a Legfelsőbb Tanács Elnökségének és a Szovjetunio Minisztertanácsának nekrológja

1982. november 10-én, életének 76. évében elhunyt Leonyid Iljics Brezsnyev, a Szovjetunio Kommunista Pártja Központi Bizottsága főtitkára, a Szovjetunio Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének elnöke, a Szovjetunio négyszeres hőse és a szocialista munka hőse — hangzik az SZKP Központi Bizottsága, a Szovjetunio Legfelsőbb Tanácsa Elnöksége és a Szovjetunio Minisztertanácsa által közölt nekrológ.

Leonyid Brezsnyev 1906. december 19-én született Dnyeprodzerzsinszk városában, vas-kohász munkás családjában. Tizenöt éves fiatalemberként kezdett dolgozni a kohóüzemben, ahol a nagy és dicsőséges munkásközösségben edződött közösségi emberré. Tizenhét éves korában Leonyid Brezsnyev a Komszomol tagjainak sorába lépett, majd 1931-ben a kommunista párt tagja lett.

A Nagy Honvédő Háború első napjaitól kezdve Leonyid Brezsnyev a hadseregben szolgált. A frontarcosok nehéz útján halad végig ő, a harcos, a kommunista, a politikai munkás Novorosszijszktól Prágáig. A moszkvai győzelmi díszszertől részt vett az erdő politikai biztosaként fejezte be frontarcos útját.

1964-ben az SZKP KB októberi plénumán Leonyid Brezsnyevet első titkárrá, majd 1966-ban az SZKP KB főtitkárává választották. 1965—1977-ig a Legfelsőbb Tanács Elnökségének tagja, illetve 1960—1964-ig és 1977-től haláláig a Legfelsőbb Tanács Elnökségének elnöke volt.

Leonyid Brezsnyev hatalmas mértékben járult hozzá a Szovjetunio kommunista építés tervei megvalósításához. A párt gazdasági és szociális politikájának alapját képezték az SZKP XXIII—XXVI. kongresszusainak elvi útmutatásai a fejlett szocializmus építéséről és a kommunizmusba való átmenetről. Leonyid Brezsnyev — mutat rá a nekrológ — az alkotmányozó bizottság elnöke volt, és az ő jelentése alapján, ösztönözti a vita és jóváhagyás után fogadta el 1977-ben a Legfelsőbb Tanács a Szovjetunio új alkotmányát, amely új, nagy erejű lendületet adott a szocialista demokrácia fejlődésének. Sokoldalú és gyümölcsöző volt Leonyid Brezsnyev tevékenysége a szovjet állam vezetőjének posztján.

Leonyid Brezsnyev évek hosszú során át állt a védelmi tanács élén. Nap mint nap gondoskodott a szovjet fegyveres erőkről, amelyek megbízhatóan védik a szovjet nép békés építőmunkáját, és a földkerekség egészéért egyetemes békéjének védelmezői. Leonyid Brezsnyev a legmagasabb katonai rangot, a Szovjetunio marsallja címet kapta meg.

A lenini örökségre támaszkodva Leonyid Brezsnyev mélységében elemezte a nemzetközi helyzetet, a világban egymással szembenálló erők arányát, az egész földre kiterjedő termomukleáris háború megelőzésének konkrét módozatait.

Leonyid Brezsnyev vezetésével a Szovjetunio Kommunista Pártja kidolgozta, és XXIV. kongresszusán megerősítette a békeprogramot, amelyet az SZKP XXV. és XXVI. kongresszusai továbbfejlesztettek, és sok nagy jelentőségű kezdeményezést tett a béke védelme érdekében.

A kommunisták, a szovjet emberek, külföldi barátaink, mindazok, akiknek drága földünk békéje — hangsúlyozza a nekrológ — meghajtották fejüket, és nagy tisztelettel adóznak a kommunista párt és a szovjet állam kimagasló vezetője emlékének, korunk legnagyobb politikai személyiségének.

Ülést tartott a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága 1982. november 11-én Kádár Jánosnak, a Központi Bizottság első titkárnak elnökleletével ülést tartott.

Az ülés megkezdése előtt meghallgatta a Szovjetunio Kommunista Pártja Központi Bizottsága Politikai Bizottságának az MSZMP Központi Bizottságához küldött üzenetét, amelyben tudatta Leonyid Iljics Brezsnyev elvtársnak, az SZKP KB főtitkárnak, a Szovjetunio Legfelsőbb Tanácsa Elnöksége elnökének elhunytát.

A Központi Bizottság mély megrendüléssel fogadta a hírt, néma felállással adózott az elhunyt emlékének. Kádár János elvtárs felszólalásában méltatta Leonyid Iljics Brezsnyev elvtársnak, a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom kiemelkedő személyiségének, népünk igaz barátjának nagy érdemeit a békéért, a szocializmusért és a társadalmi haladásért folytatott harcban.

A Központi Bizottság megvitatta és elfogadta az idősebb nemzetközi kérdésekkel foglalkozó tájékoztatót és a választási rendszer továbbfejlesztéséről szóló jelentést.

Az ülésről közlemény jelenik meg. (MTI)

**Részvétávirat
Leonyid Iljics Brezsnyev
elvtárs elhunytá
alkalmából**

A Szovjetunio Kommunista Pártja Központi Bizottságának, a Szovjetunio Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének, a Szovjetunio Minisztertanácsának

MOSZKVA

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és Minisztertanácsa mély megrendüléssel értesült Leonyid Iljics Brezsnyev elvtársnak, a Szovjetunio Kommunista Pártja Központi Bizottsága főtitkárnak, a Szovjetunio Legfelsőbb Tanácsa Elnöksége elnökének elhunytáról, és őszinte részvétét, együttérzését fejezi ki a Szovjetunio Kommunista Pártja Központi Bizottságának, a Szovjetunio Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének, a Szovjetunio Minisztertanácsának, a Szovjetunio kommunistáinak, a testvéri szovjet népek, a családnak; osztozik mely gyászukban.

A magyar kommunisták, a magyar nép közelről ismeri, szerette és tisztelte Leonyid Iljics Brezsnyev elvtársat, annak az országnak és népnek kiemelkedő fiát, amely győzelemre vitte a Nagy Októberi Szocialista Forradalmat, a világon elsőként felépítette a szocialista társadalmat; amely felszabadította hazánkat, s ezzel megnyitotta népünk előtt a társadalmi felemelkedés útját. Azt a nagy szovjet államférfit gyászoljuk, aki tántoríthatatlan hivatás, fá-

radhatatlan harcosa volt a világbéke, az enyhülés ügyének, aki Lenin pártjának az élen következetesen munkálkodott a szocialista országok együttműködéséért, a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom pártjainak összefogásáért, a világ haladó, békeszerető erőinek tömörítéséért. Igaz barátunkat gyászoljuk, aki egész tevékenysége során a magyarszovjet barátság erősítésén, elmélyítésén fáradozott.

Most, a kiváló államférfinak, a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom kiemelkedő személyiségének elvesztése okozta nehéz örökben is biztosítjuk a Szovjetunio Kommunista Pártjának Központi Bizottságát, hogy a magyar kommunisták, a magyar nép, ahogy eddig, úgy a jövőben is vállt vállnak vetve együtt küzdenek a szovjet kommunistákkal, a szovjet néppel az emberiség békéjéért, a társadalmi haladás ügyéért, a szocializmus építő népek testvériségéért, mindazokért a nemes célokat, amelyeknek Leonyid Iljics Brezsnyev elvtárs is egész életét szentelte.

Budapest, 1982. november 11.

Kádár János,
a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára

Losonczy Pál,
a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke

Lázár György,
a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke

FORULÓNAPTÁR
Ezen évtől kezdve az év első felében, november 11-én született, januárjában — 31 éves — hunyi el Lendvay színművész.
Nagybányán született; 1928-ban vándorzi- szegődött el Fejér Kármelárához. Néhány évig áron játszott, majd 1932- keszfehérváron, később nban, Kassán, 1937-ben a Színház tagja lett. Vö- y színházyító prologu- az Árpád ebredésében pád, ő mondta ki az első Nemzeti Színház szinpa- nek az együttesnek tagja haláláig. 1940-ben hosz- külföldi tanulmányutat 854. Január 31-én a í árva című színműben l utoljára.
Nemzeti Színház első szí- zedékének tehetséges üdő hosszerelemes, a sa legjellegzetesebb öje volt a magyar öje. Allé van műfaj) a bohózatól a daljátékig, n kiváltképpen alkotott. Szép tenor hangján éne- ampát (Hérod), Almavi- sini: A sevilill borbély), volót (Auber) és Otellót. Egressy Gábor tudá- al szemben inkább az es az érzelmei színese ilseje, hangja is szere- zott abban, hogy a ro- kor szépségideáljának

ÜGYELETES SZERKESZTŐ
Börömbölyi László
Telefon: 12-144

TANÁCSADÁS. In- jogi tanácsadást tar- november 12-én, pé- este 6 órától Debre- a Horváth Árpád ési Házban.

T. A hetilap legújabb an a takarékos fűtés dő példájáról olvasha- rások. A Dolgozó- patban Sándory Mi. a mikroelektronikai kormánybiztosa be- nkájáról.

T. ÉRT AZ ALMA. A hazai almater- több mint a felét zágrésben, Szabolcs- eveződött az alma- Szeptember elejétől nt 200 ezren segítet- zós gazdaságokban és i kertekben az alma

DEKMÉNES az ol. Ludvig von Ba- or királyi herceg, aki 8—10. között ha- tartózkodott, a ma- amnak adományozta álló furioso-north- esét. Ezt a híres ado- ntegy 200 évig Sár- nyésztette a család.

LITÁS. A varsói Kulturális Intézet- nán díjban kiállítás nyes Tamás fotómű- a Magyar Távíráti munkatársának ké-

SIKERREL ven- pel hétfőtől Szófia- Hunnia Filmstúdió. 8—12. között a műhelyben készült ifj. Schiffer Pál a t. Surányi András ycsapat, Mészáros rökség, Sándor Pál című, Bódy Gábor és Psyché című al- etfűtik.

LEMÉNYEK
k a hetvégi házak tu- hogy áramszámlákat A pénzbeszedők szer- n 3 órától fél 6 óráig y u. 17. sz. alatti befli- n tartózkodnak. Óra- elvesen vagy a 13-22 sz. telefonon lehet je-

ntől Gázszolgáltató brecei üzemigazgató- zbeszerző 2. bélyeg- 469 401—469 425 sz. e elveszté, használá- ember 5-től érvényte-

Z. V. november 11-én, KV-os hálózatot üzem- a Köntösgát és To- zózt, valamint Nyu- zér u. folytatásaként. a vezeték érintése sz. (X)

Z. V. Polgár-Malom- vízifüggetlenség fel- és hálózatát és OTR- 1982. november 12-én, feszültség alá helye- mények érintése élet-

kesztőség: Debrecen, telefon: 12-144 — Felelős gy évre 400 forint —

ÁLLANDÓ MŰSORSZÁMOK

KOSSUTH RÁDIO: 4.25-7.59 Jó reggelt! A Kossuth rádió reggeli műsora. — 8.00 Hírek, időjárás. — 8.05 Műsorismertetés. — 8.20 A mai nap kulturális programjából. — 10.00 Hírek, időjárás. — 12.00 Dél krónika. 12.20 Ki nyer ma? — 15.00 Hírek, időjárás. — 16.00 A világgazdaság hírei. — 17.00 Hírek, időjárás. — 18.30 Esti magazin. — 21.00 Hírek, időjárás. — 22.15 Sport hírek. — 24.00 Hírek, időjárás. — 0.25 Himnusz.

PETŐFI RÁDIO: 4.25-7.59 A Petőfi rádió reggeli zenés műsora. — 8.00 Hírek, időjárás. — 8.30 Hírek, 10.30 Hírek. — 12.00 Hírek. — 13.30 Hírek. — 14.00 Kettőtől ötig... A Rádió kívánság-műsora. — 18.30 Hírek. 19.25 Jó estét, gyerekek! — 20.30 Hírek. — 22.30 Hírek. — 24.00-0.10 Hírek, időjárás.

3. MŰSOR: 14.00 Hírek. — 16.00 Hírek. — 18.00 Hírek. — 19.30 Hírek. — 23.00-23.15 Hírek, időjárás.

A MOSZKVAI RÁDIO MAGYAR NYELVŰ ADASAI: Időpont: 18.00-18.30, 21.00-22.00. Hullámsávok: 31, 41, 49, 321 m, 41, 49, 257 m.

A TELEVÍZIÓ MŰSORA

NOVEMBER 16., KEDD

8.00 Tévétorna. 8.05 Iskolatévé — Magyar nyelv (ált. isk. 4. oszt.). 8.25 Fizikai kísérletek (középszik. I. oszt.). 9.00 Orosz nyelv (ált. isk. 5. oszt.). 9.15 Környezetismeret. 9.35 Magyar nyelv (ált. isk. I. oszt.). 10.00 Deltaeska. 10.30 A közepkor művészete — II. rész. 14.00 Iskolatévé — Fizikai kísérletek (ism.). 14.10 Deltaeska (ism.). 14.40 Magyar nyelv (ált. isk. 4. oszt., ism.). 15.00 Orosz nyelv (ism.). 15.10 Korok művészete (ism.). 15.40 Magyar nyelv (ált. isk. I. oszt., ism.). 15.55 Környezetismeret (ált. isk. 2. oszt., ism.). 16.20 Hírek. 16.25 A Kétszemes televízió száma (ism.). 17.00 Kertünk — udvarunk. 17.20 Reklám. 17.30 Slágerbazar. 18.00 Princ, a katona — Tevesorozat. 18.12 rész: A Kétszemes ára. 18.35 Sukhotjai új születése. 19.00 Reklám. 19.10 Tevesorozat. 19.15 Esti mese. 19.30 Tv-áradó. 20.00 Liszt Ferenc — Televíziósorozatok XV/17-8. rész. 20.50 Studio '82. 21.50 Szép magyar tánc. 21.55 Kockázat. 22.25 Tv-híradó. 0.30.

2. MŰSOR

20.00 Antonioni — Antonioniról — Olasz riportfilm. 20.20 Beszédteme — beszéljünk róla. 21.00 Tv-híradó. 2. 21.20 Liszt: B. A. C. H. preludium és fuga. 21.35 Reklám. 21.40 A császár vidéken — Magyarul beszélő osztrák tévéfilm.

NOVEMBER 17., SZERDA

8.00 Tévétorna. 8.05 Iskolatévé — Angol nyelv (kezdőknek). 8.20 Francia nyelv. 9.00 Fizika (ált. isk. 7. oszt.). 9.25 Magyar irodalom (ált. isk. alsó tagozat). 9.50 Tv-lottó-sorsolás. 10.05 Delta (ism.). 10.30 A kapitány — Magyarul beszélő orosz-francia kalandfilm (ism.). 11.20 Iskolatévé — Angol nyelv (ism.). 14.35 Magyar irodalom (ism.). 15.00 Francia nyelv (ism.). 15.20 Fizika (ism.). 15.45 Kamera — A film szintaxisa I. 16.25 Hírek. 16.30 A hajózás története (ism.). 17.15 Történeti szöveg nélkül — Olasz film (ism.). 18.15 Reklám. 18.20 9-es stúdió — A Szovjet Televízió külpolitikai vitaműsora. 18.50 A Közösségszolgálat tájékoztatója. 18.55 Reklám. 19.10 Tévétorna. 19.15 Esti mese. 19.30 Tv-híradó. 20.00 Kék fény. 21.00 A hét műtárgya. 21.15 A beküldött — Kulon Ferenc történelmi játéka. 22.35 Tv-híradó. 3.

2. MŰSOR

20.00 Az élet dicseréte — Magyarul beszélő angol film. 21.15 Tv-híradó. 2. 21.35 Gólyavári esték — A liberalizmus alakváltozásai a kiegyezés utáni Magyarországon — III/3. rész.

NOVEMBER 18., CSÜTÖRTÖK

8.25 Tévétorna. 8.30 Iskolatévé — Angol nyelv (középfaladónak). 9.00 Orosz nyelv (ált. isk. 6. oszt.). 9.25 Magyar nyelv (ált. isk. 2. oszt.). 9.35 Magyar irodalom (ált. isk. alsó tagozat). 10.00 Osztyálfői óra (ált. isk. 3-4. oszt.). 10.30 Osztyálfői óra (ált. isk. 3-4. oszt.). 10.50 Magyar nyelv (ált. isk. 3. oszt.). 11.00 Osztyálfői óra (ált. isk. 7-8. oszt.). 11.30 Kamera — A film szintaxisa I. 0. 12.00 Világéret — Forradalmiság. 14.10 Magyar irodalom (ism.). 14.30 Magyar nyelv (ism.). 14.40 Orosz nyelv (ism.). 15.00 Rajz (ált. isk. 2. oszt.). 15.20 Osztyálfői óra (ált. isk. 7-8. oszt.). 15.50 Osztyálfői óra (ált. isk. 3-4. oszt.). 16.20 Hírek. 16.25 Slágerbazar (ism.). 17.10 Pedagógusok fóruma. 17.45 Tévébörze. 17.55 Telesport. 18.20 A kamaz Kamaz — Portréfilm egy autógyártóról. 19.00 Reklám. 19.10 Tévétorna. 19.15 Esti mese. 19.30 Tv-híradó. 20.00 „És melyikünk nem az...” Magyarul beszélő angol tévéfilm. 20.50 Panoráma. 21.40 „Ugy, ahogy volt és...” Dénes Zsófia portréfilmje I. rész. 22.40 Tv-híradó. 3.

2. MŰSOR

18.15 Sorstársak. 19.05 A mi képernyőnk. 19.30 Tv-híradó. 20.00 Falusi esték. 21.00 Tv-híradó. 2. 21.20 Reklám. 21.25 A csornai keletfő (ism.). 21.35 A szegedi „madzagvasút” (ism.).

NOVEMBER 19., PÉNTEK

8.00 Tévétorna. 8.05 Iskolatévé — Fővilág (ált. isk. 7. oszt.). 8.30 Fizikai kísérletek (középszik. II. oszt.). 8.40 Orosz nyelv (ált. isk. 5. oszt.). 9.00 Fizika (ált. isk. 6. oszt.). 9.30 Technika (ált. isk. 5. oszt.). 10.00 Rajz (ált. isk. 2. oszt.). 10.20 Osztyálfői óra (ált. isk. 5-8. oszt.). 10.31 Deltaeska. 13.55 Iskolatévé — Rajz (ism.). 14.15 Fizika (ism.). 14.45 Fizikai kísérletek (ism.). 14.55 Orosz nyelv (ism.). 15.10 Technika (ism.). 15.30 Elővilág (ism.). 16.05 Hírek. 16.10 Szülők iskolája — XIII/9. rész: A felelem (ism.). 16.40 Oszti szerelem. 17.20 Csak gyerekeknek! Kisfilm-összeállítás. 18.00 Abla. 19.00 Reklám. 19.10 Tévétorna. 19.15 Esti mese. 19.30 Tv-híradó. 20.00 A tudósok háza. 20.25 A fele sem igaz! 20.35 Reklám. 21.05 Karolytársaság — III/1. rész. 21.15 rész. 21.30 hatál 50 órája — Magyarul beszélő amerikai film (ism.). 24.00 Tv-híradó. 3.

2. MŰSOR

20.00 Forradalomban született — Magyarul beszélő szovjet film-sorozat X/6. rész: A vizsga. 20.55 Tv-híradó. 2. 21.15 Periszkóp. 21.45 Budapesti beszélgetés egy angol történetessel (ism.).

NOVEMBER 20., SZOMBAT

8.00 Tévétorna. 8.05 Iskolatévé — Világéret. 8.40 A mi képernyőnk (ism.). 9.00 Mese, mese, mánka — Kisfilm-összeállítás. 9.25 Gyerekek háza (ism.). 9.55 Liszt Ferenc (ism.). 10.45 Izlések és pofonok (ism.). 11.30 A fele sem igaz! (ism.). 14.00 Világéret. 14.10 Palyan maradni. 15.10 Új idők új dalai — Babits Mihály (ism.). 15.40 Hírek. 15.45 Reklám. 15.55 Rába ETO — Vasas bajnok labdarúgó mérkőzés. Követtes György. 17.45 Fotográfia — V16. rész. 18.15 Telesport. 18.55 Reklám. 19.10 Tévétorna. 19.15 Esti mese. 19.30 Tv-híradó. 20.00 Vers — mindenkinek. Charles Baudelaire: A szép eszt. 20.05 A cirkusz új csillaga — Francia film. 21.00 Egy fényes est. 22.05 Tv-híradó. 3. 22.15 Antonioni-sorozat — A kiáltás — Magyarul beszélő olasz film.

2. MŰSOR

14.25 Iskolatévé — Beszéljünk oroszul. 14.45 Angol nyelv. 15.00 Francia nyelv. 16.20 Kék fény (ism.). 17.30 Új egymillió fontos hang-jegy. 17.45 Színesműzeum — Latabár Kálmán (ism.). 19.30 Tv-híradó. Követtes Erkel Színház. 20.05 Bartók: A csodáló mandarin. Követtes az Erkel Színház. 20.35 Tv-híradó. 2. 20.55 Latin-Amerikában írták: Eltűnt idő tenger.

NOVEMBER 21., VASÁRNAP

8.00 Tévétorna. 8.05 Óvodások filmműsora — Kisfilm-összeállítás. 8.25 Süsü, a sárkány (ism.). 9.20 Csuzli — Burleszkfilmsorozat (ism.). 9.35 Marek Pigeus hihetetlen kalandjai (ism.). 10.05 Játék-szüret (ism.). 10.45 Hírek. 10.50 Egységsgépek (ism.). 11.00 Nemo kapitány (ism.). 13.45 Szentendrei Kára ének (ism.). 14.20 Reklám. 14.25 Jean Marais-sorozat — Csoda a farkasokkal. Magyarul beszélő francia film. 16.10 Műsorainkat ajánljuk! 16.35 Reklám. 16.40 Vasárnap délután — Magazinműsor. 18.20 Reklám. 18.35 A Közön-szolgálat tájékoztatója. 18.40 Tévétorna. 18.45 Esti mese. 19.00 A hét műtárgya. 19.10 A Scotland Yard vendége. Magyarul beszélő angol bünygi film. 21.50 „Ugy, ahogy volt és...” Dénes Zsófia-portréfilmje 2. rész. 22.55 Hírek.

2. MŰSOR

17.30 Mediocor OSC — CSZKA Moszkva KEK-középdöntő. Vízilabda-mérkőzés közvetítés a Komjáti uszodából. 18.45 A kutyá az ember barátja — Jugoszláv rövidfilm. 19.00 Négy kórusjelentés. 20.05 Amerikai Borisz Godunov című operájából (ism.). 20.00 Hírek. 20.55 Schaar Erkel dokumentumok XI/4. rész: Előőrök. 21.15 Balettalbum — Lépésről lépésre. III/2. rész. 21.55 Telesport.

Heti rádió- és tv-műsor

HÉTFŐ

KOSSUTH RÁDIO (november 15.)

8.25 Mit üzen a Rádió? 9.00 A hét zeneműve 9.30 Aprilly Lejos versel 9.40 Ki kopog? 10.05 Nyitnikék — Kisiskolások műsora 10.35 Telemann: Asztali zene — szvit 11.04 Gyónadalok 11.19 Bortimus 11.39 Tigrisugrás. Rákossy Gergely regényének rádióvaltozata 12.30 Ki nyer ma? 12.45 Válaszolunk hallgatóinknak 13.00 Zenei érdekességek az elmúlt hét műsorából 14.38 Emberhalál. Thury Zoltán novellája 15.05 Zenélő dominó 15.35 A magyar népdal hete 16.02 Cherubini: a-moll vonósnyegyzet 16.30 Világablak 17.10 Népudalyúttól-úton Kodály Zoltán nyomában — V. rész 17.31 Operanyitányok 18.25 Mai könyvafüzetünk 18.12 Reklámkalauz 19.18 Újra litván... Vass István lírai műsora 20.18 Hármán Párizsban. Zenés játék 21.30 Közéleti közérkepek 22.20 Tíz perc külpolitika 22.30 Kattogató kabaré II. rész 23.30 Johann Sebastian Bach: A nagy zsinfóniából 0.10 Szerepny Levente szerzeményből

PETŐFI RÁDIO

8.05 Nóták 8.35 Gyónembe ajánlom! 8.45 Kisebgyi Arpad operett-dalok énekel 9.00 Slágerműzeum 10.00 Zenedelelőtt 12.00 Lakatos Sándor népi zenekara játszik 12.40 Táncezenelőtt 13.25 Világéret 14.00 Kettőtől ötig... 17.00 „Aranyláz” a biológiában. II. rész 17.30 Ótödik sebesség 18.35 A magyar népdal hete 19.20 Örökzöld dallamok 20.00 Sport híradó 20.35 Társalgó 22.00 Tip-top parádé 22.30 Prokofjev: Rómeó és Júlia — II. szvit 23.20 Leánybúcsú. Részletek Oscar Strauss operettjéből

3. MŰSOR

9.00 Meselelőtt 9.25 Josquin des Prés-mottótták 9.51 Négyfelvonásos opera 19.07 A századforduló kamarazeneiből 19.30 A magyar nyelv hete 19.57 Könyvszimpad 21.27 Nagy mesterek, világhírű előadóművészek 15.25 Magyar zeneszerzők 16.00 Utazás a 19. században 16.30 A nagy András: Egyveleg 17.00 Evimé Decadto. felvételeiből 17.30 A Budapesti Madrigalkórus énekel 18.00 Zsebrádiószínház 18.30 Dalfelvételek 19.05 Arok. művek, korok. Ady Endre. I. rész 19.35 A Liszt Ferenc kamarazenei koncert. Mozart-hangversenye 21.10 A magyar népdal hete 21.45 Operajáték 22.30 Poptarisznva dalaiból

KEDD

KOSSUTH RÁDIO (november 16.)

8.27 Lelek és test. A Rádiógyetena sorozata 8.57 A nagy András: Egyveleg felvételeiből 9.44 Ludanyó meséi. Részletek Ravel szvitjeiből 10.05 MR 10-14. Iskolák, örsök, barátok 10.35 Egy amerikai Párizsban. 10.45 Csethe és a muzsika 11.30 Tigrisugrás 12.30 Ki nyer ma? 12.45 Törvénykönyv 13.00 Kálmán Imre operettjeiből 14.30 Bemutatjuk új felvételeinket 14.40 Elő világirodalom: Görögország 15.05 Kosa György műveiből 16.00 Nyitnikék — Kisiskolások műsora (ism.) 16.30 Zengjen a muzsika 17.05 Arcelek. Munkasábrázolás a magyar irodalomban 17.36 A nagy András: Egyveleg Jerome Kern melódiáiból 17.45 A Szabó család 19.15 A magyar népdal hete 19.50 Kinek a dolga? 20.20 Evszázadok mesterművei 21.09 A Dunánál — Történelmi felvétel 21.39 A magyar népdal hete 22.20 A Tavol-Kelet — közelről 22.30 Graziella Schutti operajáték énekel 22.50 Madridi pillanatok 23.05 Magyar fúvósok — Zeneszervezetes Bikfalvy Ádám angolkürtművészrel

PETŐFI RÁDIO

8.05 Fuvós polkák 8.20 Tíz perc külpolitika 8.35 Társalgó 10.00 Zenedelelőtt 12.45 Gyerekeknek 12.35 Melódiaköztétél 13.23 Látogató 13.28 Erkelőti Hűség 14.00 A Petőfi Rádió zenés delutánja 18.00 Tini-tonik 18.47 Nóták 19.03 Baranyai Sándor régi hanglemelék között 19.25 Rovargyárak a növényvilágban 19.35 Csak fiataloknak! 20.35 Utazás a Baraton körül 20.52 Barátság slágerexpressz 21.24 Rádiószínház: Lélekűbúvár. 23.20 A mai dicsőség.

3. MŰSOR

9.00 Iskolatévé

9.55 A Berlini Filharmonikus zenekar hangversenye

11.05 Fekete Afrika zenéjéből 11.20 Barokk kórusok 11.40 A zeneirodalom remekműveiből 13.07 Zenei műsora 15.00 Szeretted az operát? — Az Iskolatévé műsora 15.30 Kim Wilde felvételeiből 16.00 Schönberg: A megdöbbenett éj 16.30 Mi a véleményed? Politikai vitaműsor 17.00 A wudori víg nők. Részletek Nicolai operájából 17.58 A magyar népdal hete 18.28 Schumann: C-dúr fantázia 19.05 Mindenki iskolája: Jogtáncadás (ism.) 19.35 Jékely Zoltán versel (ism.) 19.40 Kapcsoljuk a Magyar Tudományos Akadémiát kongresszusi termék 21.32 Az Omega együttes összes felvétele 22.12 Károlyi Pál: Aucasin és Nicolette — oratórium

SZERDA

KOSSUTH RÁDIO (november 17.)

8.27 Világablak III. rész 9.08 Fuvós kamarazene 10.05 Hangos, zenes olvasókönyv 10.35 Válaszolunk hallgatóinknak 10.50 A magyar népdal hete 11.21 Új Saint-Saëns-lemezeinkből 12.45 Hazunk tája 13.00 Operajátékok 13.30 Kritikusok fóruma 13.40 Dzsesszmelódiák — Kiss Imre műsora 14.29 Kágylozene — Balatonszabadban 15.10 Michael Rabin hegedű 15.30 MR 10-14. Iskolák, örsök, barátok 16.05 Könyvpremier 16.45 Korpusdiom 17.05 Szerszám-élen. Riport 17.30 Pátia — népzenei hanglemelősorozat 17.45 Kamarazsuzsika 19.15 Gondolat 20.00 A magyar népdal hete 20.30 Mi a titka? 21.19 „Sem emlék, sem varázslat” 22.20 Tavol-Kelet — közelről. II. rész 22.33 Magyar előadóművészek felvételeiből 23.30 Operakettősök 0.10 Toronyzene

PETŐFI RÁDIO

8.05 Bilhesi Tivadar énekel 8.20 A Tavol-Kelet — közelről 8.35 Idősebbek hullámhosszán 9.30 Baletzenék operettjeiből 10.00 Zenedelelőtt 12.35 Táncezenelőtt 13.30 Színes szövegek 14.00 A Petőfi rádió zenés delutánja 17.10 Újdonságainkból — magyar táncdalok 17.30 Ótödik sebesség 18.35 A magyar népdal hete 19.15 Josef Strauss: Falusi fecskek — keringő 19.25 Prizma 19.45 A Duran Duran együttes felvételeiből 22.35 Krimikévdolmeknek 22.03 Pophullám 22.48 Okros Oszkár cimbalmozik

3. MŰSOR

9.00 Iskolatévé 9.30 Zenei műsora 10.30 A Stúdió 11 felvételeiből 11.05 A trubadúr. Részletek 12.25 2000 felé — Az Ifjúsági Rádió folyóirata 13.07 A magyar népdal hete 13.27 Szimfonikus zene 15.07 Új nótafelvételeinkből 15.30 A kamarazene kedvelőinek 16.46 Ótödik sebesség: Etiópia 17.00 Arcelek vádlán. Gauss 17.30 Gluck operájából 18.15 Magnórol magnóra 19.05 Iskolatévé 19.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia nagyműveit 21.20 Hangszerzők 21.40 Amelisse Rothenberg operajáték énekel 22.17 Szimfonikus zene

CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH RÁDIO (november 18.)

8.27 Négy Vivaldi-hegedűverseny az Op. 6-os sorozatból 9.02 Örökzöld dallamok (ism.) 10.05 Diakfelőra (ism.) 10.35 Dvorszák kamaraműveiből 11.09 A Vám- és Pénzügyor zenekar játszik 11.21 Versenyben — a munkáért. Riport 11.36 Tigrisugrás. Rákossy Gergely regényének rádióvaltozata XV/6. rész 12.45 Filmtükörkép — a Guernica c. magyar filmből 13.00 A magyar népdal hete — Veress Sándor feldolgozásai-ból 13.24 Lemezműzeum 14.16 Bruno Prevedi operafelvételeiből 14.34 „Akkor hát, szerdán nálam élt fel” Költőnemeszedékek találkozója 15.05 Kovács Apollónia cigánydalokat énekel 15.28 Képek és jelképek. Művelődéstörténeti gyerekeknek 16.00 Szobotta Tibor: A vetőkártya főhadnagya 16.10 Csajkovszkij-zongoraművek 16.29 A magyar népdal hete — Török Erzsébet felvételeiből 17.05 Olvasztam valahol... 17.25 Két filmdal 17.34 Delutánja Rádiószínház 18.15 Hol volt, hol nem volt... 19.15 A Deller-énekegyüttes énekel 19.40 Kapcsoljuk a Csepeli Munkásotthon — A Szombathelyi Szimfonikus Zenekar hangversenye 20.20 A lombikok világában 21.20 Verbunkos muzsika 21.40 Egy műszer karrierje 22.20 Tíz perc külpolitika 22.30 Leonie Rysanek operajáték énekel 22.49 Mit ér a nevem? 22.59 Jascha Heifetz hegedűl, William Primrose mélyhegedűn játszik, Gregor Pjatigorszkij gondolkázik

PETŐFI RÁDIO

8.05 Burka Sándor klarinétozók 8.20 A Tavol-Kelet — közelről II. rész (ism.) 8.35 Napközben 10.06 Zenedelelőtt 12.35 A magyar népdal hete 13.00 Kapcsoljuk a szolnoki stúdiót 13.30 Muzsikáló természet 13.35 Sebestyén András: Távoli tájak dalai 14.00 Szórakoztató antikvárium 16.00 Schlegel és Coleridge 16.35 Idősebbek hullámhosszán 17.30 Tanakodó 18.35 Hétvégi Panoráma 19.35 A Slágerlista 20.35 Színesdal (ism.) 21.51 Magnórol magnóra (ism.) 22.39 Operettműzeum 23.20 A tegnapi slágereiből

3. MŰSOR

9.00 Iskolatévé 9.30 Heinz Holliger obozsók. Ursula Holliger hárfázik 9.56 Bemutatjuk a Magyar Hanglemelzőtő Vállalat új lemezét 12.45 A Martens rézfúvós együttes játszik 13.07 Fiatal magyar énekesek és együttesek felvételeiből 14.00 A magyar népdal hete 14.20 Fiataloknak! 15.10 Mendelssohn: Szentivánéji álom — kísérőzene 16.00 Zenei lexikon 16.20 Hang-játék 16.55 Popzene sztereóban 18.00 Henrik Szeryng (hegedű) és Ingrid Haebler (zongora) Mozart-felvételeiből 18.25 2000 felé (ism.) 19.05 Iskolatévé 19.35 Vlagyiszlav Pjavko operafelvételeiből 20.00 Kilitó 20.45 Az Omega együttes összes felvétele 21.17 Romantikus mesterművek 22.16 Napjaink zenéje

PÉNTEK

KOSSUTH RÁDIO (november 19.)

8.27 Akupunktúra és biotechnológia 8.37 A Magyar Rádió és Televízió énekkarának operafelvételeiből 9.03 Var egy új világ... 9.33 Szall az ének 9.35 Lottósorolás 10.05 Zenélő Dominó 10.35 Marasztalának májusom 10.40 Vörös Sári nótákat énekel 10.65 A magyar művelődés századai — Nemeskürty István műsora 12.45 Hétvégi Panoráma (ism.) 14.02 A magyar népdal hete 14.22 Régi híres énekesek műsorából 14.44 Magyarán szólva... (ism.) 15.05 Reklámkalauz. A Gyermekrádió műsora 15.35 Népszerű zenekari művek 16.00 A folyó megérkezett. Riport 17.07 Sebestyén János csembalón játszik 17.35 Kisváros. Riport 18.00 Béhar György: Divertimento 19.15 Homo ludens — Az Iskolatévé műsora 19.35 A híres Moll Flanders örömei és viszontagságai saját emlékiratai után 20.40 A magyar népdal hete 21.30 Egy gyarvasárlás utótörténete 22.20 Tíz perc külpolitika 22.30 Operettkedvelőknek 23.25 Zenei műsora 6.10 Melódiaköztétél

PETŐFI RÁDIO

8.05 Szalmás Piroska dalaiból 8.20 Tíz perc külpolitika (ism.) 8.35 Slágerműzeum (ism.) 9.21 Külpolitikai arcképesarok 9.31 Reklám 10.00 Zenedelelőtt 11.35 Táncezenelőtt 12.35 Edes anyanyelvünk (ism.) 12.40 Népi muzsika 13.15 Internikrofon 13.35 Pintér István jegyzete 14.00 A Petőfi Rádió zenés delutánja 17.30 Ótödik sebesség 18.35 Pophullám 19.40 Régi nóták, híres nóták 20.35 Segíts élni. Balogh Emese 21.35 A magyar népdal hete 22.30 Engedje meg! Bolgár György és Galik Mihály sorozata 23.20 Francia sanzonok

3. MŰSOR

9.00 Iskolatévé 9.30 Berlioz: Faust elkárhozása 11.11 Kéltévedik emelet. Dokumentumjáték (ism.) 11.05 Nagy mesterek kamarazeneiből 12.22 Fekete-Afrika zenéjéből XV. rész (ism.) 12.37 Dzsesszfelvételeiből 13.07 Szobotta Tibor: A vetőkártya főhadnagya (ism.) 13.17 Magyar művészek operafelvételeiből 14.00 Költészet és valóság 14.28 Bruckner: III. szimfónia 15.23 Bach-kantáták. XIII/7. rész 16.30 A magyar népdal hete 17.00 Ismered a Bánk bánt? 17.30 Kapcsoljuk a Budapesti Műszaki Egyetem disztermet. A Rádiózenekar tagjaiból alakult kamarazenei hangversenye 18.30 Margiták 18.50 Kétféle Dzsessz Schumann-műveket zongorázik 20.09 Holnap köztétjük 20.36 A progresszív rock híres lemezei 21.36 Opera-művészelemek 22.30 Kritikus füll

SZOMBAT

KOSSUTH RÁDIO (november 20.)

8.00 Családi tükör 9.00 A Föld, amelyen élünk 9.15 Színes népi muzsika 10.05 Szombati találkozás 11.15 Dixielandfelvételek 11.35 A magyar népdal hete 12.30 Déli zeneparádé 12.35 Orvosi tanácsok (ism.)

13.30 Közgazdasági szabályozás

— vállalati érdekeltség 14.15 Zenei anyanyelvünk 14.25 Magyarán szólva... 14.40 Irodalmi Figyelő 16.00 168 óra... 8.35 Magyar népdal hete 18.05 Verdi: Nabucco 18.45 A szülőföld muzsikája 19.30 Kiss Many és Gózon Gyula felvételeiből 19.48 Világéret — G. B. Shaw: Pygmalion. / 23.07 Bartók vonósnyegves játszik

PETŐFI RÁDIO

8.05 Szabad szél. Részletek Dunajevszkij operettjéből 9.00 Buda Belának hívják — foglalkozása: pszicháter 9.30 Hogy tetszik lenni? Nyugdíjasok műsora 11.35 Indulók, táncok 12.00 Jó ébredés szól a nótá 13.03 A nagy dobás. Petrovác István rádiójátéka 14.00 Magunkat ajánljuk 16.10 A Rádió Dalszínház — Offenbach: Eljegyzés lámpafénylél. Egyfelvonásos operett 17.00 Követtes a Rába ETO — Vasas bajnok labdarúgó-mérkőzésről 17.45 Slá

HÁZ

70 százalékos készült... 3 szobás, magas földszintes nagy ház 600 négyzetgölgel...

Hajdúszoboszlón Kádár u. 35. szám alatti 3 szobás ház 200 négyzetgölgel...

Két családianak is alkalmas családi ház 287 négyzetgölgel...

Békőltető készítés, komfortos családi ház...

Debrecen centrumában 3 szobás, OTP-mentes társasház...

Családi ház eladó, 339 négyzetgölgel...

Békőltető ház, 2 szoba, előszoba, spázi, konyha...

Debrecen, Arpad téren levő szoba-konyha...

Hajdúszoboszló, Olajmalm utca 30. sz. alatt...

Bárándon parasztház eladó, viz, villany bent...

Vásárosmányon melletti 3 szobás családi ház...

Eladó 180 négyzetgölgel ház, 12 szoba...

Készítés, összkomfortos ház eladó, Adam ut. 21. sz. alatt...

Létavétesen új, 25/A szám alatt 2 és fél szobás, összkomfortos családi ház...

Eladó 53 négyzetméteres szövetkezeti lakás, Debrecen, Bözörményi út 61. III. II.

Bétfalazat, 300 négyzetgölgel telexel eladó, bármilyen üzleti tevékenységre alkalmas...

Házrés, két szoba, összkomfort lakotlan és egy különálló szoba, amely azonnal beköltözhető...

Debrecen-Józsa, Hegy út 1. sz. alatt két szobás, 6 szobás, garázzsal, családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

Eladók azonnal beköltözhető egy szobás-konyhás családi ház 300 négyzetgölgel...

LAKÁS

Elcserelem 1-2 felez házfelületű lakásom hasonlóra...

Keskenyemén egy szobás tanács, komfortos, 11 emeleti lakásomat...

Nyíregyháza, tanács, 51 négyzetméteres, összkomfortos lakásomat...

1 hold föld eladó erdő mellett kis házal, vasúttól, közlekedés, közlekedés...

Nagyterjedelmes telkes ingatlanrész leválasztáshoz, kettő és személyzeti szoba...

Elcserelem 1,5 szobás, 1. emeleti, OTP-s lakásom hasonló régi típusúra...

Létfelújítás, új tanács, 55 négyzetméteres, 2 szobás, összkomfortos, magasföldszinti bérleti lakás...

Marrinkán, zártkertben 420 négyzetgölgel bekerített gyümölcsös megalapított erdő...

Létavétesen, az állomás mellett levő szobás ház eladó, Debrecen, Torók Bálint u. 14. Molnárék...

Bocskalkerten 200 négyzetgölgel idültőltek 70 négyzetméteres felig kész ház eladó...

Loránty-kertben 2200 négyzetgölgel terület négy gyümölcsfával, téglapilléttel eladó...

Hajdúszoboszlón vendégház, 100 négyzetgölgel telexel, esetleg kicsi bérleti házzal is...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

INGATLAN

Apafal zártkertben 400 négyzetgölgel vegyes gyümölcsös eladó...

Eladom vagy elcserelem Bodn levő, bekerített vikentelketem, lakható épülettel...

Nyíregyháza, tanács, 51 négyzetméteres, összkomfortos lakásomat...

1 hold föld eladó erdő mellett kis házal, vasúttól, közlekedés, közlekedés...

Nagyterjedelmes telkes ingatlanrész leválasztáshoz, kettő és személyzeti szoba...

Elcserelem 1,5 szobás, 1. emeleti, OTP-s lakásom hasonló régi típusúra...

Létfelújítás, új tanács, 55 négyzetméteres, 2 szobás, összkomfortos, magasföldszinti bérleti lakás...

Marrinkán, zártkertben 420 négyzetgölgel bekerített gyümölcsös megalapított erdő...

Létavétesen, az állomás mellett levő szobás ház eladó, Debrecen, Torók Bálint u. 14. Molnárék...

Bocskalkerten 200 négyzetgölgel idültőltek 70 négyzetméteres felig kész ház eladó...

Loránty-kertben 2200 négyzetgölgel terület négy gyümölcsfával, téglapilléttel eladó...

Hajdúszoboszlón vendégház, 100 négyzetgölgel telexel, esetleg kicsi bérleti házzal is...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

Elcserelem újpesti tanács egy szobás lakásom debreceni hasonlóra...

APRÓHIRDETÉSEK

Háromszobás Hortobágy utcai lakás kiadó...

Friszen vizsgázott 850-es Flat eladó, Debrecen, Széchenyi u. 14. I. ajtó...

MT-45 700-as szalag-írású géppel, különböző traktorok...

Lengéscsillapító javítása garanciával, Borz u. 20. Telefon: 22-791...

Használt személygépkocsit vásárolni kívánók... Használt személygépkocsit nyilvántartásba veszek...

Eladó modern női ruhahatár és nyers szőrű csizma...

Eladó négerbarán páncélbunda, goblékép, olajfestmény...

Eladó négyzetméteres rekámi, ágyemeltartó, festett ruhásszekrény...

Eladó 2 db 4 Ohm, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

ALLÁS

Jogosítvánnyal rendelkező, két műszakban dolgozó, gépész szakmával...

Eladó modern női ruhahatár és nyers szőrű csizma...

Eladó négerbarán páncélbunda, goblékép, olajfestmény...

Eladó négyzetméteres rekámi, ágyemeltartó, festett ruhásszekrény...

Eladó 2 db 4 Ohm, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

EGYÉB

Bocskai éterem mögött A típusú garázs eladó...

Eladó modern női ruhahatár és nyers szőrű csizma...

Eladó négerbarán páncélbunda, goblékép, olajfestmény...

Eladó négyzetméteres rekámi, ágyemeltartó, festett ruhásszekrény...

Eladó 2 db 4 Ohm, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

VIRÁGKERESKEDŐK, FIGYELEM!

Asparagusz sprengeri napl érve, Debrecen területén 200 szál felett díjtalanul házhoz szállítom...

Eladó modern női ruhahatár és nyers szőrű csizma...

Eladó négerbarán páncélbunda, goblékép, olajfestmény...

Eladó négyzetméteres rekámi, ágyemeltartó, festett ruhásszekrény...

Eladó 2 db 4 Ohm, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Eladó 2 db piros buktató, 10 W-os Unita hangfal...

Olított mész állandóan kapható azonnali szállítással. Józsa, Deák u. 84.

Eladó keveset használt 16-os fű és 44-es barna hosszú írhunda kabát. Háman Kató u. 40/A II. emelet 10. ajtó.

Eladó női írhunda, 102 cm hosszú, zsemle színű. Debrecen, Görgey u. 4 IV. 38.

Ebresztőkészülék, órához csatlakoztaték, elemes és hálózati kivitelben. Garantiált jellegre a kiadóba.

Fakivágást, gallyzást, tűzfűtővel és vállalkozásokra is. Sági Bertalan, Hajdú János u. 15.

Gyűjteménybe venni jó állapotban levő pengős, fél pengős, illetve Pesti hírlap regényeket és halina kötetű nyitókötet, esetleg kisebb gyűjteményt átvesszünk. Balázs Dezső, Debrecen, Lehel u. 20. VII. em. 56.

90-150-es alumíniumváz asztal, pinceajtó, ablakrész, vascső, fenyődeszka, öntöttvas mosogató, csaptelep, konvektor, szőnyeg, asztal, szék, pelyhődunha eladó. Vég D. u. 13.

Teljesen felszerelt és bevezetett, modern hőkezelésű autófűtőző műhely kiadó vagy eladó. Karosszériaakasztó van. Felső raklárnak vagy más műhelynek is megfelel. Debrecen, János u. 66.

Vállalat iródnak helyiséget bérelni. „Márkás” jellegre a kiadóba.

Több lesz az ideje. T a takarítást és ablaktisztítást vélnék csináltatja. „Szabad idő” jellegre a kiadóba.

Műanyagcsöves föltárazó 18x7 m eladó. Erdőkúrián a 21-010-es telefonon.

Tojás és 6x10 000 keltető eladó. Balogh Sándor, Tépe, Hunyadi u. 20.

Káposztagyala és págázó eladó. Debrecen, Nagyboldog u. 11. sz.

Csempezés, padlóburkolás, PVC és szőnyegpadlóragasztás vállalkozás. Bethlen u. 37. III. 19.

Ületembe tőkéstárs keresek. „Kamra” jellegre a kiadóba.

Tűzhely eladó Ozd u. 9. Eprekértől nyílik.

Dolgozókat alkalmaznak

Az Alföldi Nyomda alkalmaz 3 műszakos munkakörben betanított nőket és férfiakat, anyagmozgató segédmunkásokat, tartócsavarzókat, takarítókat, udvarosokat, jó helyesírási és íráskészséggel rendelkező gépészműszaki szakmunkásokat. Jelentkezés: Debrecen, Bőszőrnyei út 6.

Felvételek hirdetésünk a debreceni állomási irodánkba egy fő másodállású könyvhámozási és 2 fő felírói munkakör betöltésére. Jelentkezés személyesen az Utasállónál, Debrecen, MÁV-állomás étteremvezetőjénél.

A Miképcsi Szociális Otthon felvétele keres szakács képzéssel rendelkező női dolgozókat.

A II. sz. Szociális Otthon (Debrecen, Kishégyesi út 88.) felvevő egység munkaidő-beosztással értesítve, szakképzett ápolónői gyógyszeres női beosztásba.

A Postai igazgatóság telepi gondnoksága, Debrecen, Galamb u. 16. felvevő csoportot, bűntörvényi segédmunkásokat, takarítókat és villanyszerelőket.

A Hajdú megyei Állami Építőipari Vállalat minőség-ellenőrzési osztálya értesítve, gépípari és építőipari végzettségű dolgozókat vesz fel minőség-ellenőri munkakörbe. Jelentkezés a Házgyárban a meosztályon, Debrecen, Balmazújvárosi út 10. Telefon: 12-444-287.

Férfi-női segédmunkásokat felvevő a H-B. m-1 Tanács Termelési Vállalata. Jelentkezés a Köztetetőben.

Rakodót, férfi segédmunkást, vizsgázót fűtőt — lehet nyugdíjas is — felvevünk. Debrecen, Bütörnyár, Kishégyesi út 13.

Takarítót napl 2-3 óra elfoglaltságra azonnali belépéssel felvevünk. Cím: Bütörnyár Javító és Használati-alkalmazó Izs. Debrecen, Galamb u. 23-9.

Takarítót felvevő a Fogtechnikai Vállalat, Dózsa Gy. út 25.

A TIGAZ debreceni üzemigazgatósága anyagellátási csoportja azonnali belépéssel felvevő rakatári anyagkiadót, segédmunkást. Jelentkezés: Miképcsi út 2., anyagellátási csoport.

Exportmunkára 5 éves szakmai gyakorlattal közműves, hidegburkoló, ács-állványozó, festő-mázoló, vasbeton-, villany-, víz-gáz- és központifűtés-szerelő szakmunkásokat jelentkezést várjuk. Szakmával rendelkező komplett brigádok is fogadunk. Erdekldetés levelben rövid szakmai önéletrajzzal az alábbi címre kérjük: Duna-Tisza közi Állami Építőipari Vállalat, Kecskeméti, Klapka u. 34., munkaerő-gazdálkodás.

A KOPORC debreceni gyáregysége női és férfi betanított munkásokat, férfi segédmunkást, anyagmozgatókat, valamint gyakorlati munkát végző anyagraktáros keres felvétele. Jelentkezés: Debrecen, Vágóhid u. 7. sz.

A Hajdúszoboszló Állami Gazdaság ebeltétele felvétele keres magas kereseti lehetőséggel, természetesen jutalékoskal, sertésüzemelőket, rnk-üzemelőket, vízvezeték-szerelőket, villanyszerelő szakmunkásokat. Munkásszállást biztosítunk. Jelentkezés: Hajdúszoboszló A. G. sertésüzemelő, Ebes.

A Vízkiutató és Fűtő Vállalat, Debrecen, Monostorpályi út 29. sz. felvevő változó munkahelyre fűtőmestereket, gépkezelőket és betanított munkásokat. Telepi munkahelyre motoroszerelőket, segédmunkásokat és közigazgatási szakközépiskolai végzettséggel rendelkező anyagkötőket. Jelentkezni lehet a vállalat munkáján, szombat kivételével.

A TIGAZ debreceni üzemigazgatósága azonnali belépéssel portás-vezetőket felvevő. Jelentkezés: Miképcsi út 2., igazgatás.

Szakképzett, vizsgával rendelkező tartócsavarzókat azonnali belépéssel felvevő a MEZOGÉP Vállalat I. sz. gyára, Debrecen, Hid u. 4-6. szám.

A VASVILL Kereskedelmi Vállalat azonnali belépéssel mérlegelési és termelési munkahöz nyugdíjas dolgozókat alkalmaz. Jelentkezés a III. emeleten, Debrecen, Vágóhid u. 7/B.

A Debreceni Ingatlankezelő és közvetítő Vállalat felvétele keres legalább 5 éves szakmai gyakorlattal rendelkező építész és épületgépész műszaki ellenőrt. Fizetés megegyezés szerint. Jelentkezés a műszaki ellenőri csoportvezetőnél, Bőszőrnyei út 68.

Gyakorlattal rendelkező építési műszaki ellenőrt keresünk üzemvezető-építésvezetői beosztásba beruházási munkálatokhoz.

„Élelmiszer-ipari üzemmérnök” jellegre a kiadóba.

A VASVILL Kereskedelmi Vállalat azonnali belépéssel értesítve gyors- és gépirőnt és takarítókat alkalmaz. Jelentkezés a III. emeleten, Debrecen, Vágóhid u. 7/B.

A VASVILL Kereskedelmi Vállalat azonnali belépéssel gépészeti vagy elektromos végzettségű, értesítve minőségirányítást, tartócsavarzókat, mázsmestert és rész munkaidős tmk-lakatost alkalmaz. Jelentkezés a III. emeleten, Debrecen, Vágóhid u. 7/B.

A Debreceni Víz- és Gyógyfürdő Vállalat azonnali belépéssel alkalmaz mechanikai műszerezést, asztalos, közműves szakmunkásokat, gépjárművezetőt, vízóra-kezelőt, jelepénztáros, száunakézelőt, vízműtelepi, víz- és csatornahálózati betanított munkásokat, segédmunkásokat. Jelentkezni lehet: Hatvan u. 12-14. I. emelet 112. szoba.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő energiazáradékos állomány hűtőgépezeteket, katonaságtól lezserelt, gyakorlóit gépkocsivevőket, felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

Gazdasági társaságunk gépkocsivevőket és rakodókat alkalmaz. Gépkocsivevők három évnyi megszerzését követően lehetnek azonos munkakörrel rendelkezők. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vállalat felvevő anyagraktáros, rakatárakodót, anyagkötőt és gépkezelőket, 6 óras takarítókat (lehet nyugdíjas is) és két műszakos beosztás mellett feldolgozóhoz és csomagolóhoz női dolgozókat. Jelentkezés: Debrecen, Dózsegi út 1., munkajelölt osztály.



A városi labdarúgó-szövetség ünnepi kispályás labdarúgó-tornáján 36 egyesület között az Ingatlankezelő Vállalat bizonyult legjobbnak, megelőzve a Kossuth Lajos Tudományegyetemet és a Balmazújváros csapatát (Fotó: Iklódy János)

DMVSC-Rába

A labdarúgó-bajnokságot debreceni vendégjátéka szombatán 13 órakor kezdődik a nagyerdői stadionban. A két ifjúsági együttes 11-kor lép pályára az Oláh Gábor utcai sporttelepen.

A városi labdarúgó-szövetség ünnepi kispályás labdarúgó-tornáján 36 egyesület között az Ingatlankezelő Vállalat bizonyult legjobbnak, megelőzve a Kossuth Lajos Tudományegyetemet és a Balmazújváros csapatát (Fotó: Iklódy János)

NOVEMBER 14-ÉN

Rajkai emléktárgy



A debreceni atlétikai élet volt kiváló edzőjének, az 1972-ben, 57 éves korában elhunyt dr. Rajkai Tibor emlékére november 14-én, vasárnap délután fél 2-től újabb megrendezés a nemzetközi erdei futóversenyt.

Immár tizedik alkalommal kerül sor erre a viadálra, amely egyben országos egyetemi és főiskolai verseny is. A rendezvényt egyben a D. Universitas (és elődje, a DEAC) fennállásának 75. évfordulójára egyben bonyolítják le a Debreceni Nagyerdőn (a Kartács utcán lesz a rajt és a cél).

Az eddigiéket szerint a nemzetközi jellegű csehszlovákiai futók biztosítják, ugyanígy a besztercebányaiak húsz, a rózsahegyiek öt versenyzőjük részvételét jelezték. A rendezőség számít a tavalyi egyéni győztesek, a besztercebányai Melicherova és Vrabel részvételére is. Persze, hazánk sok egyesületéből is érkeztek nevezések, így minden bizonnyal száz-nál több női és férfi versenyző áll rajthoz.

A férfiak kb. 10 000 (a 40 év felettiek 5000), a nők kb. 3000 méteres távon egyéni és hármas csapatversenyben mérkőzhetnek meg. A dr. Rajkai Tibor örökös vándordíjas emléktárgy tavalyi védője a Besztercebánya.

Röplabda NB I

A ma délután 4 órakor az Oláh Gábor utcai csarnokban az Építők elleni sorsdöntő mérkőzésre végre (Balogh-nétól eltekintve) a legjobb összeállításban léphet pályára a DMVSC női röplabdacsapata. Mivel mindenki egészséges, Fodor edző a következő csapatot tervezi: Illésné, Marek, Nagy, Leisztiné, Kolbe, Tóth. A debrecenieknek mindenképpen győzniük kell ahhoz, hogy versenyben maradjanak az osztályozott jelentő első két hely valamelyikéért.

Az NB I-es junior bajnokságban most a BVSC rendezte a tornát. A DMVSC a Közgazdasági Egyetem ellen (3:2) és az Építők SC ellen (3:0) győzött, míg a BVSC-tő vereséget szenvedett (1:3). A debreceniek így egy pont előnnyel állnak a BVSC előtt. Az utolsó tornára november 20-21-én Debrecenben kerül sor és akkor a DMVSC-nek a BVSC-t mindenképpen le kell győznie ahhoz, hogy bejusson az országos négyes döntőbe.

Röplabda NB II

Jó napjuk volt a debreceni férficsapatoknak a röplabda NB II-ben. A DUSE lányok szabadnaposok voltak és így nem léptek pályára. D. Kinizsi-Nyíregyházi Mezőgazdasági 3:1 (-12, 14, 10, 8). A nyíregyházi mérkőzésen Dénes vezérletével 105 perces küzdelemben győzött

a Kinizsi. A Kinizsi összeállítás: Dénes, Ötvös, Hecker, Jenet, Orenstein, Gulyás, Csere: Szabó, Hajdú, Vincze. DUSE-Miskolci ÉMTE 3:0 (10, 9, 4). Biztosan győztek a hazai pályán az egyetemisták. DUSE: Kun, Szekeres, Fekete, Munkácsi, Tóth, Szima.

MHSZ-mérleg

Fejlődő tömegsport, eredményes minőségi sport

Az MHSZ sporttevékenysége hosszú évek óta dinamikus fejlődik. Honvédelmi jellegű tömegsportjaink népszerűsége évről évre nő, és a minőségi sportban elért sikereikkel is jelentősen hozzájárulnak az egyetemes magyar sport eredményehez.

1981-ben is jó évet zárt a Magyar Honvédelmi Szövetség, de hogy miként sikerült idén megvalósítani a tömegsportban és a minőségi sportban a kitűzött feladatokat, arról Vas József ezredes, az MHSZ főtitkár-helyettese adott tájékoztatást.

Célkitűzésünket, hogy mind idehaza, mind pedig nemzetközi téren a már korábban kivívott helyünket megtartsuk, elérjük. Sőt a tavalyi évhez viszonyítva még előbbre léptünk. Egyre többen vesznek részt az általános és szakhonvédelmi oktatásban, és honvédelmi jellegű tömegsportjainkban is meghaladta a másfél milliót a résztvevők száma. Klubjaink 14 746 igazolt sportolót foglalkoztattak, közülük 6908 volt a minősített versenyző.

A szövetség egészé alatt működő sportágak képviselői idén 55 első, 64 második és 47 harmadik helyezést értek el. Ebből világ- és Európa-bajnokságon öt arany-, hét ezüst- és nyolc bronzérem. A modellezők két világbajnoki és három Európa-bajnoki első helyet szereztek, ami azt bizonyítja, hogy versenyzőink változatlanul ott vannak a világ élvonalában. A svédországi körreplülő sebességi modellek világbajnokságán egyéniben Szegedi Sándor, csapatban a Szegedi, Mult, Molnár összetételű trió nyert aranyérmeket. Pécsért az autómobil Európa-bajnokságon kitétek magukért a min autók hazai kormányosai: Szepesi, Ruzsa és a magyar csapat első lett.

A könnyűbúvár úszók közül a moszkvai világbajnokságon a nők szerepeltek kitűnően, három ezüst- és négy bronzéremmel a házigazda szovjet együttes mögött másodikok lettek. Egyenletesen fejlődött a rádiós sport is. Az 1981-es éter-világbajnokság végeredményét csak idén nyáron közölték. Soket Róbert több ezer indulót megelőzve lett világbajnok. Sportlövők éppen a napokban szerepeltek kitűnően a VB-n. A női standard pisztoly egyéniben Balogh Pálma aranyérmeket nyert. Repülőknél a sárkányrepülő Kocsis révén a merev szárnyú kategóriában Európa-bajnoki ezüstöt nyertek, a vitorlázó EB-n viszont sportlövők elmaradtak az előzetes várakozástól.

Jövőre tömegsportban és minőségi sportban egyaránt tovább akarnak lépni az MHSZ-esek. Dunaujvárosban rendezik az uszonyos könnyűbúvár Európa-bajnokságot. Ezen is és a többi világversenyen a Magyar Honvédelmi Szövetség sportolói szeretnének hasonlóan eredményesen szerepelni.

1975-1978-1982

Elkészült a lőtér

1975-ben kezdték el építeni, három évvel később átadták egy részét — a kispuskalőtér — majd ez év novemberében újabb létesítményekkel gazdagodott a Debreceni Dózsa Határ úti lőtér. A hétmillió forintot beharűzás során fedett légtornyos és légtornyosok is épültek a sporttelepen, ahol az említett három fegyvernem kivül ezentúl a futóvadászok, a pisztolyosok és a gyorstüzelő pisztolyosok is otthonra találnak.

A 13 millió forintot ráfordítással épült lőtér eddig is évente 8-10 ezer embernek nyújtott sportolási lehetőséget. Az egyesület vezetői remélik, hogy a jövőben még többen veszik birtokukba a minden igényt kielégítő sporttelepet. Sőt, reménykednek abban is, hogy már 1983-ban országos és nemzetközi lövésversenyeknek adhat otthont ez a teljesen önértékű létesítmény.

SOROKBAN

November 20-án az újkerti Balasszaboszló kispályás férfi labdarúgó tornát rendez a lakótelepi SE. Jelentkezni november 15-ig írásban a városi sportfelügyelőség, illetve a verseny előtt a helyszínen lehet.

Debreceni járási labdarúgó-bajnokság „A”-csoport: Hajdúszoboszló-Tiszacsécs 2-1, „B”-csoport: Almásd-Nyírcsád 3-0, Bagamér-D. Hunyadi 0-4, Nyírménfalva-D. Kinizsi II. 1-1, Hosszúpályi-Nyírábrány 3-0, Kókád-Hajdúhadház 3-7. Vezet: Hajdúhadház (14), Nyírábrány (13) és a D. Hunyadi (12 pont) előtt.

DMVSC-Kőbánya 7:1 (2357:2260) NB II-es női teke-mérkőzés. Ld.: Bauer 403, Lakatos 400; Cegléd-DMVSC 5:2 (2732:2571). NB II-es férfi mérkőzés. Ld.: Meleska 462, Fekete 452; DMVSC-Kecskemét 5:3 (2575:2562). Ld.: Széles 466, Meleska 463.

Teke NB III.: Ny. TITÁSZ-Berettyóújfalu 6:2, Szolnok II.-Délbáb 5:3, DUSE-Mezőtúr 7:1, Hajdúhadház-DUSE 5:3. Mezőtúr-BHG 6:2, DMVSC II.-BHG 8:0.

November 7. ünnepi teke emléktárgyverseny. Egyéni: 1. Meleska DMVSC) 477 fa. Csapat: 1. DMVSC 2450 fa.

A MÁV-igazgatóság MHSZ-klubja lövésversenyt rendezett és a hat csapat között Orsovski László (MÁV-igazgatóság), illetve az igazgatóság MHSZ-klubcsapata lett az első.

Franciaország-Hollandia 2-1 (1-1). Gól: Battison, Platini, illetve Tahamata. A Rotterdamban lejátszott mérkőzésen a francia futballisták megérdemelten győztek.

Asvtállenszékünk újabb kitéves versenget szenvedtek a Szuper Kupában.

Kabán a járási sakkszövetség minősített versenyén a nádudvari Dani Eszter, illetve a kabal Haja László győztek.

Ne csak a fokozott ellenőrzés miatt...!

CSÚSZÓS UTAKON ÚJ GUMIABRONCSAL BIZTONSÁGOSABB! Most árengedménnyel vásárolhatók EGYES SZEMÉLYGÉPKOCSI-KÖPENYEK

145x13-as méretű 812 Ft helyett 600 Ft, 155x13-as méretű 839 Ft helyett 600 Ft, 160x13-as méretű 1040 Ft helyett 700 Ft, 155x14-es méretű (radiál) 823 Ft helyett 700 Ft, 155x14-es méretű (diagonál) 548 Ft helyett 470 Ft. (Amíg a készlet tart.)

A Hajdú-Bihar megyei Vegyiparicik-kiskereskedelmi Vállalat autófelszerelési szakboltjában, (Debrecen, Vörös H

